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A kormány hagyja abba a nemlétező fizetésemelésekről folyó hazudozást és rendezze az oktatási ágazat béreit!
Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára, a KDNP alelnöke hazudik. Közleményben megfogalmazott állításával ellentétben a Pedagógus II. besorolású, egyetemet végzett, húsz éve tanító tanár nem kap a számlájára 368 ezer forint illetményt. Az igazság az, hogy 245 ezer forintot kap a számlájára a pótlékkal együtt. De ugyanúgy igaz ez az óvodapedagógusokra, pedagógus-végzettséggel rendelkező, nevelő-oktatómunkát közvetlenül segítő dolgozókra, valamint a közoktatásban dolgozó pszichológuskra, logopédusokra, gyógypedagógusokra, fejlesztőpedagógusokra, korai fejlesztőkre is. 
A pedagógus-előmeneteli rendszer 2013. szeptemberi bevezetése előtt még 2010-ben ígért, majd törvénytervezetbe is foglalt illetményalap-számításához meghatározott százalékokat a pedagógusok csak négy év múlva kapták meg. Már az is a közvélemény folyamatos megtévesztése volt, hogy a valójában elhalasztott, időben kitolt illetményalap-emelés minden fázisát a kormány béremelésnek állította be, holott valójában visszatartotta az eredetileg törvényben elfogadott garantált illetményeket.
Majd pedig 2015-től a pedagógus-bérrendszert elválasztották a minimálbértől, amelynek következtében mára havonta – besorolástól függően – havi 100-300 ezer forint közötti összeggel kevesebb a pedagógusbér, mintha azt a jelenlegi, és nem még mindig a 2014. évi minimálbérrel  kellene megállapítani. A minimálbérhez rögzítés voltaképpen az akkori – amúgy sem túl magas – bér viszonylagos értékállóságát lett volna hivatott megőrizni.
Idén csak egy bruttó 10%-os ágazati szakmai pótlékot vezettek be, amely nem képezi a jubileumi jutalom alapját és bármikor megvonható. Ez a pótlék messze nem kompenzálja az eddigi elvonásokat. Rétvári kommunikációja tehát azon kívül, hogy megtéveszti a közvéleményt, a pedagógusok ellen hangolja a nyilvánosságot. 
Fizessék ki tisztességesen – visszamenőleg is – az illetményrendszer bevezetése előtt megígért, de elmaradt béreket és hagyják abba a nemlétező fizetésemelésekről folyó méltatlan hazudozást!
Követeljük az oktatás valamennyi területén dolgozó munkavállaló bérének és munkakörülményének rendezését!
Követeljük a pedagógus-illetményrendszer minimálbérhez igazítását, a közalkalmazotti illetménytábla szerinti garantált illetmények azonnali és radikális emelését! 
Budapest, 2020. 08. 06.

A PDSZ Országos Választmánya
Kontakt: Fehér Tibor (36 30 841 2244)

